



## 庞公大桥项目开展 十二月主题党日活动

12月10日，襄阳庞公大桥项目党支部开展“畅谈党的十九大”主题党日活动。

活动首先由项目书记传达学习了党的十九大精神，还带领大家习总书记提出的“红船精神”进行了学习宣贯。

此次活动强化了党员在工作中的模范带头作用，激励广大党员“不忘初心，牢记使命”的工作热情和昂扬斗志。活动结束后大家纷纷表示要用习近平新时代中国特色社会主义思想武装自己，保持基层党员的先进性，以更加饱满的精神投入到工作中，为企业发展做出新的贡献。（张宇翔）

## 家风

良好的家风家训不仅体现了中华民族优良的民族作风，同时也承载着长辈的希望。从呱呱坠地到而立之年，家风就一直伴我成长。虽然现在身在工地，工作中、生活中父母的教诲时常在耳边响起。如今我已为人父，我也承担起了传授家风给下一辈的责任。

吃苦耐劳是父母给我上的第一堂家风课。父母都是老实巴交的农民，文化程度不高，长时间的体力劳动铸造了他们勤劳的品德。小时候父母就教育我要勤劳，记得那时父母会经常让我做一些力所能及的小事儿。那时看着小伙伴在村口玩耍，我在帮母亲摘菜、洗菜、扫地...心里想不通，总认为父母剥夺了我快乐的童年，后来慢慢长大了才懂得其中的内涵。

本分做人、老实做事也是父母教育我的人生准则。父母是从小就教育我做人要本分，母亲经常给我讲起死刑犯刑前咬掉母亲奶头的故事：一个死刑犯在三、四岁时妈妈带他到邻居家玩，无意间看到地上的五分钱硬币，遂用小脚踩住，趁大人不注意时捡起来揣到兜里。回家了，他将硬币交给了妈妈，他妈得知情况后，没有让儿子送回去，反而却说了一声：“好儿子”从此后，孩子为了取悦妈妈，将小拿小摸来的小东什物都说成“捡”的交给妈妈，妈妈则一律照收不误，也不忘随口说一句：“好儿子！”或许再给块糖啊什么的。上学了，铅笔、橡皮、格尺之类文具基本不用买；上中学了，零花钱也基本不找妈妈要。毕业了，学习不咋的，偷窃水平很“卓越”。到了社会上，虽然参加了工作，也是吊儿郎当，三天打鱼两天晒网；后来干脆泡病号，满街闲逛，哪里热闹哪里闯。割包，入室……屡屡得手，欲望也随之愈来愈大，最后在盗窃珠宝店时，因杀人而留下蛛丝马迹，被公安机关破获，抓捕归案。临刑前，杀人犯提出见一面妈妈，见面后提出吃一次奶，最终出现了咬掉母亲乳头的一幕。母亲经常和我讲完这个故事后再总结为小时偷针、长大偷金。上班后从事办公室工作，父母再三叮嘱嘱咐我不该拿的钱不要拿，人穷志不短，要有道德底线。工作中我牢记父母的嘱托，廉洁自律，虽然不是党员，我一直以一名党员的标准严格要求自己。

节约光荣，浪费可耻也是父母对我的另一番教诲。小时候家里条件不好，过过苦日子的父母很节约，对我也很严格，我也慢慢养成了节约的习惯。现在参加工作了，采购后勤物资时，我经常货比三家，综合网络电商，选择物美价廉的商品，为国家节约每一分钱。

现在，早已步入工作岗位的我，已养成了吃苦耐劳、节约等好习惯。仔细想想，这些都和我们家的家风有着不可分割的关系。我一直在想，树立端正的家风，继承优秀的家规和家训，是值得弘扬的民族文化。初为人父的我将会继承和发扬家风，严格要求下一代，积极传递“正能量”，教会子女先做人、再做事，为社会做出更大的贡献。（张飞）



“习家训，谈家风，写家书”  
征文优秀作品选登——

## 图说“我身边的劳动者”（二）

劳动者，一个平常而又不平凡的字眼

他们日复一日、年复一年为我们这座城市默默奉献  
城市，因劳动者更美好！



凝望



守望



回望

## 共襄盛举“赛马”有我！请看马拉松赛场上的二航速度



庞公大桥项目官方微信公众号  
关注我们 更多资讯 更多惊喜

# 启航襄阳

QIHANG XIANGYANG



中交二航庞公大桥建设有限公司  
中交二航局湖北襄阳庞公大桥项目部

第5期（总第5期） 双月刊  
2017年12月

顾问：孙琦 张玉峰

总编：余登文 吴小斌

责任编辑：吴芊芊 张宇翔

新闻导读

02版

庞公大桥主2#墩左幅钢围堰封底施工完成

03版

庞公大桥举办“建管杯演讲比赛”

04版

图说“我身边的劳动者”

砥砺奋进结硕果 同心协力绘愿景

## 庞公大桥项目干部员工认真收看党的十九大开幕式



中国共产党第十九次全国代表大会18日上午在人民大会堂开幕。习近平总书记代表第十八届中央委员会向大会作了题为《决胜全面建成小康社会夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利》的报告。

党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义发展关键时期召开的一次十分重要的大会。

上午9时，项目部大会议室放映了党的十九大开幕式。通过网络和大屏幕，包括十名党员在内的近四十名项目员工，全程参与了这场国之盛会。大家认真观看，

仔细聆听了习近平总书记在会上发表的重要讲话，深受感染。

广大干部职工观看后纷纷表示习近平总书记向大会所作的报告，鼓舞人心、催人奋进，给党带来自信、给国家带来智慧、给我们带来力量，报告内容新颖而饱满，需要我们进一步的去学习、消化和理解。要结合生产经营和管理实际，掀起学习贯彻十九大精神的热潮，以更加充沛的工作热情和干劲投入公司四季度工作中，确保完成全年工作任务。（综合办）

## 分公司召开传达学习党的十九大精神动员部署及2017年下半年党风廉政工作视频会

11月2日，分公司召开传达学习党的十九大精神动员部署会及2017年下半年党风廉政工作视频会。庞公大桥项目通过视频形式参与到会议中，会议由分公司党委副书记、纪委书记、工会主席姚本思主持。

分公司党委书记黄海欧对十九大报告的主要内容、党章修改情况等进了拉网式宣贯，并就如何学习贯彻落实党的十九大精神



进行全面部署。黄海欧还对全体员工提出了五点要求：一是要深刻认识十九大的重要意义；二是要坚决维护以习近平同志为核心的党中央的权威；三是要瞄准新目标踏上新征程无愧新时代；四是要迅速形成学习贯彻十九大精神热潮；五是要用十九大精神指导分公司党的建设和改革发展。（五分公司网站）



## 庞公大桥项目举行第一阶段劳动竞赛启动仪式

2017年10月3日，襄阳庞公大桥项目部举行了“大战七十天，全面完成桥梁下部结构施工任务”第一战役劳动竞赛动员大会。

庞公大桥是世界第四座三塔式悬索桥，也是分公司承建的首座主塔为钢-混凝土结合门型架结构的悬索桥，作为财政部第三批PPP示范项目之一，庞公大桥将采用“PPP+政府采购”模式实施建设。

针对项目特点和工作现状，项目经理强调，一方面，项目全员要充分发挥主观能动性，增强大局观，把庞公大桥项目做好、做细、做优，做出成绩和影响力，在襄阳片区为公司树立口碑、打开市场局面，并起到市场辐射作用；另一方面，要转变思维求突破，积累PPP模式相关运营经验，庞公大桥作为国家财政部第三批PPP示范项目之一，拟采用“PPP+政府采购”模式建设，建设过程中，与市政府及市建委等相关单位做好沟通尤为重要，力求整合各方资源、优化利用，实现多方共赢的互利局面。

会议还对劳动竞赛的目标产值和计划进行了说明。各分部负责人表示，促进项目施工生产，实现业主提出的施工目标，保证圆满完成年度生产任务。